

時光荏苒，轉眼間第三屆全球知用校友大聯歡近在眼前，懷著既興奮又緊張的心情寫出我的肺腑之感言。希望我和全體委員這年來為大家精心策劃籌備的晚會能為大家帶來一個歡樂和諧溫馨的晚上，為大家留下一段美好的回憶。

想當年吳釗漢老師和韓國屏學長，兩位故人首創先河，為校友建立一個聯誼聚舊的平臺，組織一年一次的聚會，當時一有聚會，地點和時日的消息，大家互相走告，校友們是多麼期待這相聚的時刻！

曾記得，2003年韓國屏學長交棒予我一接下第四屆會長的使命，當時無論人力，財力都不足。萬事起頭難，校友會未有形式，委員會未成立。所謂獨木難撐天，我該從何做起？為了凝聚力量，我先從成立委員會開始，招募志同道合的校友，有幸皇天不負有心人，得到韓國屏，蔡濟聲，畢元柱，林晚霞，李石光，張麗卿，林淑芳，劉國堅，韓國民，陳章泉，蔡勇海等十一位校友的熱心支持，第四屆的籌備委員會就此形成。接著連任第五屆會長的我，又得到張啟枝，黃祖瑞，吳金城，陳章智，徐元鴻，林小紅，劉深成，鄭錦義，八位加入，總共有20位委員。到2011年，越珍我承蒙各位委員的推選為會長，我再回來與第十二屆委員共事。事隔多年經過歷屆會長的辛勞耕耘，分別請邀新生力軍，如今共有三十多位委員和組員，正如校慶歌的其中兩段“活力已在滋長，種子已在蔓延”這是多麼令人振奮和驕傲的成績啊！謝謝您們。

2009年林晚霞會長首創先河在廣州舉辦第一屆知用全球聯歡晚會，轟動全球。接著雪梨校友會于2011年舉辦第二屆，錦上添花。今年我們南加州委員會承辦第三屆，一年來我與委員們不辭勞苦，分工合作，精誠團結，大家各自去找商家登廣告以籌備印校刊的資金，想辦法去籌備晚會的經費。開始我們預算有500人參加，為了找寬敞的場所，讓大家有個舒適的地方聚舊，故此選擇了美國公司“希爾頓 Hilton”大酒店，因此餐費較往年高，誰知校友們反應熱烈，踴躍報名參加，到今年年初人數已超過700人，我們立刻聯絡酒店負責人商討，她為了保持酒店的服務質量，最多人數不可以超過800人，同時她特別聲明，因為酒店的責任和安全的問題，一定要憑票入座來控制到場人數，這些都是酒店的規則而不是我們舉辦單位定下“准”和“不准”我們大家要尊重酒店的規例，祈望未能買票參加的校友合作與見諒。

1975年越南淪陷後不久學校解散，同學們各分東西，想想，我們是如何僥倖能夠在異鄉同聚，除了與同班同學相逢之外，越珍我因為參予校友會的工作，有緣認識其他校友，為校友服務是我的榮幸，與校友們共同工作是我的精神支柱，因為我不會孤獨地走上人生的旅程，有您們與我同行，我的人生又加添一分美好的回憶！

參予校友會的事務是一件神聖的使命和有意義的工作，有校友會才可以延續“知用之光”。想當年知用中學是越南華僑最高的學府，聲譽高超。唐故校長創校的艱辛，傅故校長巾幗不讓鬚眉，以不屈不撓的精神去繼承唐故校長的遺志，領導各位老師，群策群力，團結合作，教育學生和培養新一代的老師，以使知用中學發揚光大，桃李滿天下。如今知用中學雖不在，但是“知用心”，“知用情”銘記在心頭，如今校友遍佈全球，皆能秉其所學，服務于社會，多能卓然，有所建樹，我們大家要繼往開來在海外延續知用之光。我鼓勵其他校友（尤其是年輕的學弟妹們）加入我們委員會的隊伍，這樣“後繼有人”我們大家同心合力，有錢出錢，有力出力，共同發揮我們的真愛，團結合作的精神，讓我們一起來“歡呼，歡呼，知用生命萬萬年”！

今年的全球大聯歡晚會，我與全體委員都很用心盡力去籌備。我們不是聖人，晚會可能不是十全十美，如果有不周全之處，懇請大家多多包涵和體諒。雖然是“有批評才有進步”，但是有時候“得饒人處且饒人”，稱讚別人也算是一種鼓勵吧！

最後，我與第十二屆全體委員衷心感謝大家的愛護與支持千里迢迢來參加晚會，熱心的校友出錢資助，出力參加晚會的節目，以增加歡樂的氣氛，您們的情誼常在我們心裏。同時我們也希望大家有一個愉快的晚上，留下一段美好的回憶。

敬祝大家：身體健康，幸福快樂，旅途愉快，平安回家！